

LENIN TUJ VYLƏT

(По ленинскому пути)

№162 (870) декав 18-эт лун 1933 во Ретә 8-эз во

VKP(в) Okruzkomiən, Kudьmkarskəj Rajkomiən, Okrispolkomiən da Okrprofsovetlən gazet.

Адрес редакции: г Кудымкар. Урал. Обл. ул. Горького 13. Тел. № 60.

К СВЕДЕНИЮ ВСЕХ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ УРАЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

Уральский Областной Комитет ВКП(б) постановил созвать 12-ю Уральскую областную партийную конференцию на 17 января 1934 г.

ПОРЯДОК ДНЯ КОНФЕРЕНЦИИ:

- 1) Отчетные доклады Обкома ВКП(б) — т. КАБАКОВ, Ревизионной комиссии — т. ИСТОМИН, Областной контрольной комиссии — т. МАРКУС.
- 2) Контрольные цифры народно-хозяйственного плана Урала на 1934 год — докл. т.т. ГОЛОВИН и КРУМИН.
- 3) Выборы руководящих партийных органов и делегатов на 17-й съезд ВКП(б).

НОРМУ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА НА ОБЛАСТНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ УСТАНОВИТЬ СЛЕДУЮЩУЮ: один делегат с решающим голосом на 200 членов партии, один делегат с совещательным голосом на 300 кандидатов в члены партии. **СЕКРЕТАРЬ ОБКОМА ВКП(б) И. Д. КАБАКОВ.**

Колхозная ячейка накануне XVII партс'езда

Приближается великая историческая дата жизни нашей партии — XVII партийный съезд. В большинстве краев и областей уже развернулась работа по подготовке перевыборов бюро ячеек, по подготовке районных, областных и краевых партконференций.

Белки и ответственные задачи, стоящие перед колхозными ячейками. Перевыборы бюро колхозных ячеек пройдут под знаком подведения итогов величайших успехов партии в руководстве колхозным строительством, под знаком дальнейшего развития этих успехов, под знаком дальнейшей перестройки партийной работы в деревне.

Программа работы деревенских парторганизаций дана в исторических указаниях тов. Сталина о работе в деревне и в ряде решений ЦК ВКП(б). Новые задачи потребовали организационной перестройки партийного руководства деревней. Идея создания политделов совхозов и МТС, идея о дополнении территориального принципа партстроительства в деревне принципом производственным, выдвинута тов. Сталиным, уже проверена на тысячах блестящих примеров укрепления колхозов.

Рост партичек в деревне был одним из показателей усиления руководящего воздействия пролетариата на крестьянство. Так, за последние десять лет (с 1922 г. по 1 января 1933 г.) количество наших партичек в деревне выросло с 14,9 тыс. до 61,1 тыс. В связи с задачами развернутого социалистического наступления по всему фронту мы имеем особенно большое увеличение числа ячеек партийных организаций в деревне. За 3 года после XVI партс'езда удельный вес коммунистов среди самостоятельного с.х. населения деревни вырос с 0,5 проц. до 1,4 проц. — почти втрое. На 100 сельхозтов было к XVI партс'езду 35 ячеек и кандидатских групп стало к началу 1933 г. 99.

Решение ЦК от 16 июня 1933 года, определявшее основные формы и методы перестройки сельских парторганизаций, успешно проводится в жизнь. Значительные массы сельских коммунистов передвинуты непосредственно на колхозное производство, в бригады. Впервые в колхозных бригадах появились партийные, комсомольские организаторы, жен. орг. Создано в соответствии с указаниями ЦК большое количество новых производственных колхозных ячеек, кандидатских групп, партийно-комсомольских ячеек. На Средней Воле, к примеру из 9 тыс. бригад, 7 тыс. обеспечены парторганами. 70 проц. сельских коммунистов занято здесь в колхозном производстве.

Однако организационное построение ячейки партийной сети в деревне еще не закончено. Далеко не сломлено во многих организациях формальное бюрократическое отношение к перестройке, а иногда встречается и прямое сопротивление этому делу. Есть также примеры когда некоторые коммунисты в частности на Северном Кавказе, расценивали перевод их в бригады, как понижение в должности. Далеко не все бригады в колхозах обеспечены соответствующими партийными силами. И пример по 77 МТС ЦЧО две трети колхозов не имеют вовсе коммунистов. Отсюда задача ревизовать перевыборы бюро колхозных ячеек для новой еще более решительной перестройки коммунистов на колхозное производство.

Однако при формировании новых деревенских организаций и нужна и предостеречь против поговни за количеством против качественных необдуманных шагов. Теперь же должны на местах проводиться подготовительная работа по организации сочувствующих (изучение и выделение беспартийного колхозного актива, постановка воспитательной работы с ним и т. д.)

Нынешний год был годом больших сдвигов в колхозном строительстве: укрепилась трудовая дисциплина растет новое отношение к труду, поднялось качество работы усилилась охрана общественной собственности, лучше стали выполняться обязательства перед государством. Однако это лишь первые успехи.

Еще сильна мелкобуржуазная расхлябанность в колхозах. Еще не мало таких колхозов, где ведет подрывную работу враждебный классовый враг. Поэтому решительный отпор должен встретить малейшие проявления правополитических настроений, демобилизации сил перед революционной борьбой. Нужна и как бы те ни были результаты о затухании классовой борьбы. Нужна еще много умирного труда для большевистского укрепления колхозов для того, чтобы все в колхозах работало честно и бережно колхозное добро. Нужна еще много поработать для большевистской перестройки работы коммунистов и колхозных ячеек сосредоточив центр тяжести на массовой организационной

работе. Задача каждой колхозной ячейки состоит в том, чтобы прийти к ХУИ партийному съезду с конкретными делами, с улучшением качества работы по всему фронту.

Немалую роль должны сыграть колхозные ячейки при подведении итогов сельско-хозяйственного года, при распределении доходов и реализации их. Нужно добиваться такого развития хозяйства колхоза и колхозника, чтобы в дальнейшем для каждого колхозника значение дохода от общественного хозяйства все больше и больше возрастало, чтобы каждый колхозник видел в этом что главным источником его гажиточной жизни есть и будет общественное хозяйство в колхозе. ... Допущение добротного хозяйства отнюдь не должно означать потворствование антиобщественным, антиколхозным настроениям еще лежащим в стремлении превратить добавочное хозяйство в основное, а колхозное — в добавочное* (Л. Ш. Каганевич).

Наравне с этим нужно деревенским коммунистам систематически развешивать кулацкие копытки, использовать колхозную торговлю для смычки колхоза и колхозника не с госторговлей и кооперацией, а со спекуляцией. Эта задача становится особенно актуальной сейчас, в связи с разрешением колхозной торговли хлебом в ряде областей, выполнявших все обязательства перед государством и засыпавших семенные фонды.

Перевыборы бюро колхозных ячеек пройдут под знаком большевистской подготовки к осенней и весенней кампаниям (семена, тягло, инвентарь, агроучеба и т. д.) для получения в 1934 году еще большего урожая.

Практика нынешнего года внесла очень много нового и интересного в массовую политическую работу на селе. Большая инициатива в этом отношении проявлена политделами. Партии, политдны колхозные и бригадные производственные совещания, бригадные стенные газеты, различного рода курсы, черная и красная доска, инспекция качества, взаимная проверка работ и т. д. — все это многообразие форм направлено на рост социалистического соревнования, на рост коммунистического отношения к труду.

Сегодня коммунист в колхозе выступает как организатор крупного социалистического производства, организатор культурного хозяйства, инструктор культурных методов работы, культурного досуга.

Перевыборы бюро колхозных ячеек пройдут под знаком дальнейшего оживления внутривидовой работы. Частка показала большой рост нашей сельской парторганизации.

Перевыборы бюро колхозных ячеек должны обеспечить дальнейшее укрепление боеготовности ячеек, очищение их от примазавшихся, чуждых элементов, усиление революционной бдительности и быстрейший подъем политического уровня каждого деревенского коммуниста. Сегодня, как никогда, остро стоит вопрос об организации партулы в сельской партийной организации. Великая сила политделов должна быть использована полностью для быстрейшего идейного вооружения наших партийных кадров в деревне. Откровенно сельским коммунистам надо быть в авангарде развивающегося широко го движения на селе за создание техникой крупных с.х. машин, агротехникой, агротехникой.

Особое внимания требуют к себе секретари колхозной ячейки и бригадный парторг. Большинство из них только недавно призвано к этой работе. Это те кадры, которые решают успех партийной работы в колхозах. Исползовать во всей полноте результат последней четки на селе, закрепить состав секретарей колхозных ячеек и бригадных парторгов, поднять новые пласты людей к этой важнейшей работе, обеспечить повседневную конкретную помощь им — такова задача райкомов и политделов.

Но инициативе московских рабочих среди трудившихся масс города и деревни развернулся поход имени XVII партийного съезда. Этот поход сопровождается ростом производственной и политической активности широких масс трудящихся; подъемом трудового энтузиазма, соревнования и ударничества. Задача каждой партийной ячейки на селе — сделать обращение московских рабочих и стальных широких масс колхозников. Добиться такой мобилизации масс, чтобы каждый колхоз, каждая колхозная бригада стремилась ознаменовать партийный съезд большевистскими делами, хорошей, частой работой берясь бы за право занять место на Всесоюзной красной доске имени XVII партс'езда.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Уралобкома ВКП(б)

о сроках перевыборов бюро ячеек и районных и городских партконференций.

- 1) Провести перевыборы бюро ячеек и выборы на райпартконференции с 25 декабря по 5 января.
- 2) Районные и городские партийные конференции провести с 1 по 16 января.



СНИМОК ВЪЛЫН: Sulgalanь—kolhoznikhez jansotəny utozaj, vsьt Maпьny vьlən—kolhozniklən viļ kerku, ilyd—kolhozniklən semja lyd xətə gazet.

Порядок занесения на всеуральскую красную доску имени XVII партийного съезда

1. Следуя примеру „Правды“, „Уральский рабочий“ вводит всеуральскую красную доску имени XVII съезда партии.

2. На всеуральскую красную доску им. XVII партс'езда заносится:

- а) стройки, фабрики, заводы, лесопремьхозы, шахты, рудники, межа, бригады и отдельные ударники выполнившие годовой план и давшие наилучшие качественные и количественные показатели;
- б) станции, депо, паровозы, вагоны, пристани и отдельные ударники и т. д., выполнившие годовые планы, перестроившиеся на основе указаний партии и правительства о транспорте;
- в) совхозы, МТС, колхозы, бригады и отдельные ударники, выполнившие образцово свои обязательства перед государством, засыпавшие семена развернувшие большевистскую

работу по ремонту тракторов и по подготовке к весне 1934 г. да;

г) кооперативы, ЗРК, ОРСы, магазины, клубы, столовые, дома отдыха, детские ясли, школы, больницы, избы читальни, ударники культурно-фронта и т. д., показавшие образцы работы на своем участке;

д) партийные ячейки, партгруппы, партшколы, пропагандисты, отдельные коммунисты, политотделы МТС, совхозов и на транспорте, сельсоветах, заводных, профкомы, рабочкомы, комсомол, ячейки и т. д., показавшие образцы хозяйственной и политической работы, постановки соревнования и ударничества.

3. На всеуральскую красную доску заносится по представлению соответствующих райкомов, райисполкомов, а также по представлению об'едине

ний (Востокосталь, Севсовет-Облаву, Уполнаркомсовхоз, Леспром и др. политсектора, подора Пермской, УОСПС, обкомов союзов и Обкома комсомола.

4. Представления необходимо адресовать редакции „Уральский рабочий“ и в них указывать:

- а) местонахождение объекта выдвигаемого на красную доску;
- б) описание достижений данного объекта.
- в) фамилии, имена лиц, показавших образцы работы на данном участке;
- г) при представлении желательна присылка фотографий лиц и вещей объектов, выдвигаемых на всеуральскую красную доску.

„УР. РАБОЧИЙ“.

ЧИСТКА ПАРТИИ — ШКОЛА ПОЛИТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

Усилить парт. руководство комсомолом, повысить активность комсомольцев

Член окружной комиссии по чистке П. С. Головин

Комсомолом руководить по большевистски

5 миллионная армия ленинского комсомола под руководством ВКП(б) берет производственные высоты на трудовом фронте, на фронте овладения социалистической техникой.

Ленинский комсомол с промышленностью имеет свои станки, агрегаты, цеха и домы, составляет ударные группы, бригады, сквозные бригады и насчитывает целые миллионы ударников производства.

Не отстает и колхозный комсомол от производственных рабчих. Он перенимает опыт своих передовых собратьев — рабочих молодежи, и на основе соцсоревнования и ударничества занимает ведущую роль в колхозах. Комсомолец пред. колхоза, бригадир, звеновод, учетчик, кладовщик, конюшник, ударник в поле, зав. фермой, на лесозаготовках — уже не редкость.

Но комсомольцам не хватает политической выучки, Ленинский и теоретической закалки. Поэтому чистка партии для комсомольцев — это величайшая школа политического воспитания. Участвуя на собраниях по чистке, комсомольцы на конкретных примерах учатся, воспитываются в духе непримиримой борьбы с самыми врагами рабочего класса, в духе беззаветной преданности партии, вождю и организатору социалистического строительства. Они на собраниях по чистке на конкретных примерах учатся тому, как надо, беззаветно бороться за осуществление генеральной линии партии. Перед ними на собраниях по чистке проходят классовые враги, обманым путем пролезшие в партию, двурушники, которые треплют язык за генеральную линию партии, а на деле проводят кулацкую политику, буржуазные перерожденцы, сросшиеся с классовым врагом, морально разложившиеся, падающие своим неведением великое знамя партии. На собраниях по чистке перед комсомольцами проходят настоящие большевики — ленинцы, которые беззаветно борются с классовым врагом и его агентурой, которые являются образцом большевистской выдержанности и борьбы за организацию хозяйственного укрепления колхозов, за большевистские колхозы, за захватывающую жизнь колхозников.

Поэтому участие комсомольцев в производимой чистке рядов партии является первой школой организации каждого комсомольца. Задача комсомольца не просто сидеть и молчать на собраниях по чистке, как это делают комсомольцы В Ильинской, Велоевской и других комсомольских ячеек, а участвовать активно. Выступать и говорить о работе партийной ячейки, смело высказывать свое мнение о том или ином коммунисте, как он проводит генеральную линию партии. Помогать комсомолу по чистке вскрыть недочеты работы в деревне и изгнать из партии классовых врагов, обманым путем пролезших в партию, двурушников, перерожденцев и оппортунистов. Разъяснять беспартийным трудящимся значение чистки, как большевистского выражения самокритики, подбадривать их смело высказывать свои мысли о том или ином коммунисте. Разоблачать попытки классово-враждебных элементов использовать чистку партии в своих целях.

Как участвует Коми-Пермяцкий комсомол в чистке партии? Нужно сказать — неудовлетворительно. Из-за того, что во гла-

ве Коми-Пермяцкой организации стоял чужак Вилесов, комсомольская организация чистке к пришла не готовой.

Проведенная чистка 22 партизанов показывает, что комсомольцы не уяснили себе всего политического и огромного воспитательного значения чистки. Явка на собрания по чистке очень низка. Так на собраниях окружковой ячейки из советской комсомольской ячейки, насчитывающей 52 комсомольца явилось — 7. Были и такие случаи, когда 8 человек комсомольцев на собрания по чистке собирались в течение 4,5 часов (В-Юсьва). Имели место и такие явления, когда вместо борьбы против захвата самокритики и кулацкого сговора против комиссии по чистке, комсомольцы не проявили никакой активности, чтобы разоблачить захватчиков самокритики и кулацкую агентуру, пытавшуюся развалить кулацких недобитков с тем, чтобы они и дальше оставались в рядах партии. Это имело место в Кудымкаре при чистке Вилесова, когда против захвата самокритики со стороны Подъянова, сговора со стороны сторонников Вилесова один комсомолец не выступил. Это имело место и в Юму, когда кулацкий агент Ахлюстин подговаривал кулаков выступать за него и зажимать большевистскую самокритику. Это имело место и в Юрле, когда кулаки пытаются очернить, оклеветать стойкого большевика тов. Борисова. Больше того, вместе с кулаками против Борисова выступали и отдельные комсомольцы.

И все это объясняется тем, что парторганизация округа комсомолом руководит слабо, неконкретно. Райкомы и партийные ячейки комсомолом, как правило, руководят формально, только констатируют факты. Вот примеры: в ноябре на заседании бюро Юрлинского райкома выявлены случаи, когда комсомольцы оказались на стороне классового врага, стали его рупором (Сакулин). Райком партии, вместо большевистского руководства и надлежащей помощи ограничиваясь в своем постановлении "указать райкому комсомола на недопустимость подобных случаев". Это горе руководство не мобилизует комсомол, не помогает ему стать в передовые ряды, а отсюда повторение подобных сакулинских действий со стороны Коминной, вылезшей 7 декабря с клеветой на стойкого коммуниста Борисова Д. В. Этим же объясняется чрезвычайно слабая посещаемость комсомольцами собраний по чистке партии (Юм и Юрлинская МТС 40-45 проц.) и полное отсутствие активности (не больше 1-1,5 проц.)

На заседании бюро Юрлинского РК от 6/ХП констатируется, что комсомольцы на собрания по чистке являются с большим опозданием, вместо 6 часов в 9 часов вечера (Петраково), вместо активного участия в самокритике на собраниях презижают гостями, или отдельные из них являются защитниками перерожденцев (Юм Сакулин, Юрла Кованя М. Г.). И на этот раз бюро райкома отделяется формальным постановлением: "Предложить бюро РК ВЛКСМ развернуть работу среди КСМ ячеек в комсомольцев, чтобы комсомол был активным участником и помощником в очищении парторганизации от классово-чуждых, примазавшихся и разложившихся элементов и участником в вы-

полнении хоз. полит. кампаний". Бюро райкома и на этот раз не одним словом не обмолвилось об конкретной, большевистской помощи комсомолу со стороны партийной организации.

Другое дело где коммунисты крепко руководят комсомолом, помогают комсомольским ячейкам. Активность комсомольцев вполне удовлетворительна, напр. посещаемость комсомольцами собраний (просветительской ячейки 90-93 проц., на собраниях просветительской ячейки задано вопросов 88, в прениях выступало из 31-15 комсомольцев. Комсомольцы в своих выступлениях вскрывали явно преступные дела разложившейся части коммунистов.

Комсомольцы Кудымкарского района сумели чистку партии увязать с поднятием производительности труда, на "Красном молоте" изжиты прогулы и опоздания. Комсомолец Ельцев Михаил — колесник, выполняет нормы выработки из месяца в месяц на 150 проц. Он, как поощряет Ленинскую комсомольцу, сумел занять ведущую роль в производстве. Он соревнуется с несоюзной молодежью. Надымов Василий систематически прогуливал, опаздывал. Сейчас тов. Ельцев подтянул Надымова и поставил в ряды передовых, он стал выполнять нормы выработки до 150 проц. Ярков Михаил — слесарь, стал выполнять норму выработки до 170 проц., организовал и регулярно проводит политучебу тов. Ярков премирован. Выпускается регулярно два раза в месяц стенгазета, благодаря последней изжиты прогулы, во всем производстве, вылаживается работа. Каждый комсомолец выписывает газеты.

Боталовская комсомольская колхозная ячейка после окончания полевых работ не сидит на печи, а заняла командные высоты, все 11 комсомольцев заняты на производстве. Мастер масло завода, кладовщик, зав. депплощадки, счетовод, бригадир и учитель — вот эти высоты, которые занимают Боталовские комсомольцы. Они ударно работают по выполнению плана.

Боталов Павел организовал ударную бригаду из 5 человек комсомольцев и несоюзной молодежи, и соревнуется бригадой собрал за 2 дня 1020 рублей, а сам Боталов за 3 дня — 1200 рублей.

Комсомолец Деджин выявил растрату в сельпо в сумме 300 руб. и совместно с колхозником — ударником Боталовым Ивановым за один день собрал 2100 руб.

Комсомолец в колхозе становится действительно проводником лозунга "Сделать колхозника зажиточным". Он проверяет содержание содержания живферма, содержание скота и в частности молодняка, в Боталовском колхозе выявлен плохой уход и потеря двух телят, за что телятника Боталова Анна снята с работы.

Во многих районах нашего округа комсомол по большевистски борется за лесозаготовку. По округу организовано 17 комсомольских (с участием несоюзной молодежи) ударных бригад имени XVII парт съезда с окрота больше 200 человек, все они соревнуются не только за поднятие производительности труда, но и за поднятие культуры и улучшение быта. Вот они герои, которых должны знать все трудящиеся Коми (Пермяцкого) округа.

Пикашевская ячейка Юсьвин

ского района организовала ударную группу по возке имени XVII съезда во главе с тов. Вороховым Григ., Монсеевой Евдокимой, Бычковым Иваном. Сейчас эта группа выполняет нормы выработки от 125 проц. и выше, группа дисциплинирована организована политучеба, аккуратно, примерно ведет себя в быту.

Комсомолец член Дюговского с. с. Ворохов полностью и до конца (вместо 1/ХП) поставил рабсил (к 25/ХП) выявил, непоправимость куренного аппарата, поставлен был вопрос на производственно-техническом совещании 27/ХП. Тов. Воронов премирован производственным участком за поставку рабсилы и перевыполнение нормы.

Комсомолец Тукачев Тукачевской колхозной ячейки во время проработки решения ОК ВЛКСМ о Вилесове в своем выступлении сизвал: "Чужаки в руководстве комсомольской организации затушевывали революционно-классовую бдительность, заглушали инициативу, что не могло не отразиться на производстве. Сейчас нужно развить самокритику, помочь очистить партию от примазавшихся, разложившихся элементов (и все это увязать с поднятием производительности труда)". Тукачев объявил себя ударником по возке леса и выполняет сейчас норму выработки на 130 проц., велит за собой несоюзную молодежь.

Бригада Юрова (Шуминской производственной ячейки) из 7 человек по рубке выполняет

нормы ежедневно на 111 %. Организованная агитпроп бригада наладила культурно-массовую работу на участке, за что премирована на 100 рублей.

Комсомолец Харин Вас. И. — группорг норму выработки выполняет на 110 %.

Подобных примеров героической борьбы комсомольцев за поднятие производительности труда, за превращение колхозов в большевистские, а колхозников в зажиточных — можно привести десятки. И эти примеры, эти образцы героической работы дают те комсомольские ячейки, которыми по большевистски руководят парторганы ячеек и отдельные коммунисты.

Чистка парторганизации, — проходящая на высоком идейно-политическом уровне на основе большевистской самокритики, должна еще выше поднять активность комсомольской организации. Партийная организация должна возглавить эту активность, возглавить производственный творческий подъем комсомольцев и направить его на боевое выполнение хозяйственно-политических задач стоящих перед нами.

Комсомолу нужна крепкая партийная руководящая. Руководить комсомолом не формально — бюрократически, как это делает Юрлинский Райком партии. Руководить надо конкретно, оперативно, практически помогать комсомолу стать еще более активной силой партии в деревне.

УРАЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ УСПЕШНО ЗАКОНЧИЛА ЗЕРНОПОСТАВКИ

ЦК ВКП(б) — т. т. Сталину, Кагановичу, Совнаркому СССР — тов. Молотову.

Ком. заг. СНК — т. Черлову
ЦО "Правда"

Под ленинским руководством ЦК, осуществляя историческое указание тов. СТАЛИНА, Уральская область 5 декабря выполнила план хлебосточки по всем секторам целиком и полностью. При этом план зернопоставок колхозами и единоличниками выполнен к 10 ноября, а натуроплата машинно-тракторным станциям — к 20 ноября.

Из области отсталого сельского хозяйства Урал становится в шевягу передовых. Посев озимых колхозами выполнен на 105 проц. и на месяц раньше, чем в прошлом году. Колхозами и единоличниками план озимых зяби выполнен на 106 проц. В этом году было подготовлено 800 тысяч гектаров паров — в четыре раза больше, чем в прошлом году. На 15 ноября выполнен план картофелепоставок.

Тысячи колхозов уже в этом году на деле осуществляют лозунг тов. СТАЛИНА: колхозники этих большевистских колхозов действительно становятся зажиточными. Успехи, одержанные колхозными массами Урала, достигнуты в результате ленинского руководства ЦК, во главе с любимым вождем нашей партии тов. СТАЛИНЫМ, и огромной помощи, оказанной ЦК.

Политотделы — боевые органы партии по социалистической перестройке и перепоселению деревни, созданные по инициативе тов. СТАЛИНА, сыграли решающую роль в укреплении партийного руководства крупными социалистическим хозяйством и в достижении успехов.

Парторганизация Уральской области развертывает в настоящее время упорную борьбу за реализацию второй заповеди — о заботе о подрастающей семье, мобилизует массы колхозников на правильное и скорейшее распределение доходов по труду и ведет борьбу за подъем социалистического животноводства. Подготавливая урожай 1934 года развертывает ремонт тракторного парка и сельскохозяйственных машин с тем, чтобы к 1 марта полностью завершить его.

В борьбе за генеральную линию ЦК, под руководством тов. СТАЛИНА, уральская партийная организация, смыкая передовую иудустрию области с социалистическим сельским хозяйством, перестройкой и улучшая свою работу, добьется полного осуществления задач, поставленных перед ней партией, и превратит сельское хозяйство Урала в передовое социалистическое образцовое хозяйство.

Секретарь Обкома ВКП(б) КАБАКОВ.
Председатель Облкомкома ГОЛОВИН
Начальник политотдела машинно-тракторных станций БИРН

